



Управление образования администрации
города Невинномысска
Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная
школа № 1 города
Невинномысска
(МБОУ СОШ № 1)

ул. Гагарина, 62а, г. Невинномысск,
Ставропольский край, 357100
Тел./факс. (86554) 35881
e-mail: sosh1.mou@yandex.ru
<http://www.nevinka-school.ru>

На №

№

ОТЧЕТ

по организации летнего отдыха

в лагере «Солнышко» с дневным пребыванием детей

на базе МБОУ СОШ №1

1 поток (08.06.2017 – 29.06.2017)

За период первого потока в пришкольном лагере «Солнышко» МБОУ СОШ №1 отдохнуло 120 человек.

Из них:

1. из малообеспеченных семей – 7 человек
2. опекаемых – 2 человека

По возрастным категориям:

1. Дети до 11 лет – 98 человек
2. Дети от 11 до 15 лет – 22 человека

Воспитательная работа летнего лагеря «Солнышко» с дневным пребыванием детей осуществлялась по программе «Экологическая кругосветка».

08.06.2017 года были проведены игры на знакомство, где ребята познакомились ближе с друг другом, научились правилам этикета знакомства.

В первой половине дня для детей было организовано «Шоу мыльных пузырей», в котором ребята приняли активное участие.

Во время лагерной смены была проведена работа по приобщению детей к чтению, привитию любви к книгам, к Родине. Для ребят после обеда устраивался час чтения, во время которого они не только читали книги, но и обсуждали прочитанное.

За период первого потока дети 3 раза посетили КРЦ «Родина», где принимали участие в развлекательно - игровых мероприятиях, подготовленными работниками КДЦ «Родина», а также в просмотре мультфильмов. Ребятам запомнился квест «Пиратские сокровища». Так же дети посетили СЮН, где познакомились с правильным уходом за животными и растениями. На станции Юных натуралистов для ребят были организованы мастер классы. Ребята остались довольными.

В лагере были проведены мероприятия по профилактике дорожно – транспортного травматизма, возникновении пожаров, возможности террористических актов и по правилам личной безопасности. 19 июня прошла беседа с инспектором ГИБДД Бутурлиным Русланом Владимировичем., в результате которой дети узнали и повторили правила безопасности на дороге и во дворах, а также правила пользования велосипедами, скuterами, роликами. 28 июня ребята посетили пожарную часть. Во второй половине дня с детьми воспитатели проводили инструктажи по безопасности, а также были организованы просмотры видеороликов по безопасному поведению в лесу, при грозе, при переходе проезжей части и т.п.

Для реализации задачей программы по экологическому воспитанию дети посетили музей НГГТИ. Выставка понравилась. Во время рассказа они узнали про местных художников, про природу Невинномысска. 22 и 29 июня состоялись спектакли, направленные на защиту окружающего мира. Это «Сказки волшебного сундука» и «Переполох в джунглях». Ребята были не только в роли слушателей. Но и сами принимали активное участие в сказках.

На протяжении всего потока медработником школы были проведены беседы-инструктажи о пользе и вреде солнечных процедур, об опасности укуса клеща, о кишечных и вирусных заболеваниях. Перед каждым выходом за пределы лагеря начальником лагеря и воспитателями проводились инструктажи по правилам дорожного движения, поведении в общественных местах, поведении в общественном транспорте, правилах этикета поведения в столовой, зарегистрированные в журнале. Все беседы, по запланированному плану, были проведены.

Была организована физкультурно-оздоровительная работа. Ежедневно проводилась утренняя гимнастика, подвижные игры на свежем воздухе, упражнения на осанку. Для поддержания здорового образа жизни физкультурным работником устраивались спортивные игры, а также и игры по станциям. Команда лагеря «Солнышко» приняла участие в городских спортивных соревнованиях «Зарничка» (заняли второе место среди школ города), Ребята получили прекрасный заряд энергии, здоровья. Для них были организованы занятия в бассейне и занятия на ледовом катке. Дети с удовольствием посещали их.

Ребята очень полюбили конкурсы рисунков на асфальте «Волшебные мелки», «Мы за чистый «дом»» и такие мероприятия, как: интеллектуальная игра «Разноцветная капель»; творческий конкурс «Мир талантов», «День рекордов», где ребята показали на что они способны. В лагере прошел конкурс танцевального мастерства «В ритме танца».

Особенно детям запомнились поездки в город Ставрополь. 24 июня они посетили ботанический сад, краеведческий музей. Во время экскурсии узнали интересные факты о наших предках, о животных и насекомых. Познакомились с разнообразием растительного мира. Они были в восторге от увиденного.

28 июня ребята побывали в Миниграде в городе Ставрополе, где познакомились с разными профессиями и их особенностями. Они были так заняты, что не заметили, как пролетели 4 часа. Им не хотелось уезжать.

Во время отдыха с детьми не произошло травм, не возникало проблем и конфликтов в детском коллективе. По опросу, который проводился во время отрядных бесед в конце лагерной смены, отдых в лагере понравился и запомнился детям.

Первая смена лагеря ребятам запомнилась. Они сдружились друг с другом и в конце лагеря не хотели расставаться.

И.О. Директора МБОУ СОШ №1

Начальник лагеря

Г.Н.Перепелина

Т.Н. Романцова



За период первого штабата в оздоровительном лагере «Соколик» МБОУ СОШ №1 отдохнуло 129 человек.

Результат:

1. из малобюджетных семей - 7 человек
2. опекаемые - 2 человека

По возрастному критерию:

1. Дети до 11 лет - 95 человек

2. Дети от 11 до 16 лет - 22 человека

Основная задача работы лагеря «Соколик» с юным поколением детей осуществляется по программе «Экологическая кругосветка».

05.06.2017 года были проведены игры на знаний, где ребята познакомились близко с друг другом, научились правилам этикета поведения.